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1. PELDA |7/
| 1. PELDA (7 p) 2 PELDA |7/
Legyen a Fold felszinén (z=Om) a nyomas py=10"Pa, a 3. PELDA |7/
hémérséklet pedig 7p=290K értékli. (R=287 J/kg/K, g=10 N/kg) 4 PELDA |7/
KERDI,ESEK . i . 5. PELDA |7/
a) Hatarozza meg, hogy milyen z[m] magassagban csokkenne -
1 . . . L 1m , , 6. PELDA |5/
e a p nyomas zérusra, ha az egész légkdrben dllandonak
tételeznénk fel a levegd siirtiségét! TESZT | 10/
b) Mekkora viszont a p nyomas az a) kérdésben kiszamolt 2 IRASBELI | 50/

magassagban az un. izotermikus atmoszféra feltételezéssel?
€) Abrazolja jellegre helyesen a nyomas valtozasat a magassag ‘
fliggvényében az a) és b) esetekre k6zos diagramban!
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A vizzel teli, vizszintes tengelyli fecskendé dugattyuja a
megfigyelt ¢ iddpillanatban adott v4=0.5m/s sebességgel és ALAIRAS
ag=0.5 m/s* gyorsulassal mozog. A kiilsé nyomas mindeniitt

po=10°Pa.  ADATOK: p_. =1000kg/m’, L =80mm,
{=40mm, D =20mm, d = Smm
KERDES: Mekkora F; erével kell ebben a pillanatban a dugattyit mozgatni?

oktatd

A kapott érdemjegyet tudomasul veszem.

| 3. PELDA (7p) |
A mellékelt 4bran lathato ivelt (o=60°) lapat wu=6m/s
sebességgel mozog a vizszintes sikban. A lapatra viz
(p,. =1000kg/m’)  szabadsugar aramlik  v=14m/s

sebességgel. A kiilsé nyomas mindeniitt pe=10"Pa. A
surlodasbol és a folyadék tomegére térerdsségbdl szarmazo
erd elhanyagolhato.

KERDES:

Hatédrozza meg a lapatra hat6 erfvektort! R =?

Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az abraba a felvett (x,y) koordinatarendszert és
az A ellendrzo feliiletet! A példa megoldasa csak igy lehet maximalis
pontszamu!




| 4. PELDA (7p) |
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Egy po nyomadsra nyitott szabadfelszinii tartdlybol egy dsszesen L=200 m hosszl érdes (k=0.1mm)
csOvezetéken keresztiil vezetjiik a vizet a szokdkuthoz, két adott veszteségtényezdjii tolozaron at. A
csoivek és a csdvégi konfuzor idomveszteségei elhanyagolhatdk. Stacioner dramlési allapot.
ADATOK: g=10N/kg, v=1.3-10°m"/s, p,i;=1000 kg/m’, p;=10°Pa

KERDESEK:

a) Ha h=5 méteres szokOkutat akarunk létrehozni, mekkoranak kell lennie a cs6évégi kidramlési
sebességnek? v,=?

b) Mekkora d, konfuzor kilépd atmérd sziikséges ehhez? d,=?

| 5. PELDA 7p) |
A mellékelt abran egy po nyomadsra nyitott )
méréterii  szélcsatorna vézlata lathats. A A-tem
levegd a mérétérben v sebességgel aramlik. A \.

mérétérben az  autdmodellre hato  F.

F,=50 N
ellenallaserét mérjiik: Fe=50N. - - - >
Vizzel  toltott  U-csOves  manométerre

csatlakoztatott Pitot-csOvel a szélcsatorna f— /
¢ l\ Prandtl-csé

veszteségmentes konfuzora elétti belso térben,
Pitot-cs6 — |

valamint egy Prandtl-csével pedig a nyitott

mérdtérben mériink nyomadst az abran lathato ‘ Y h=?
elrendezésben. o I f .
ADATOK: T oy =

hPitot =60mm
Pe=1.2kg/m’  pi=1000kg/m’

pi=10Pa F=50N
 g=10N/kg Amoger=0.2 m’
KERDESEK:

a) Hatarozza meg a mérétérbeli v aramlasi sebességet!

b) Hatarozza meg a Prandtl-csére kapcsolt manométer /2 kitérését! Valaszat szamitassal és
szOvegesen 1S magyarazza!

c) Hatarozza meg az automodell ¢ ellenallastényezgjét!

| 6. PELDA Gp) |
Kérem, vezesse le a 1égcsavarra hato erd kifejezését!
Kérem, adja meg a levezetett Gsszefiiggés érvényességének feltételeit, és a levezetés minden 1€pését
indokolja!




